
54

54

95

94

81

82

54

50

41

30

42

38

5

6

17

16

28

28

28

32

3

5

0

0

1

1

13

14

22

16

1

3

0

0

1

1

6

8

9

21

0

0

0

0

1

0

0

0

1

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1 決まった時刻に就寝・起床はできていますか （６月）

（１０月）

2 朝食は毎朝食べていますか （６月）

（１０月）

3 ご家庭であいさつは交わしていますか （６月）

（１０月）

4 家庭学習は毎日10分×学年以上取り組んでいますか （６月）

（１０月）

5 携帯電話やスマホ、ゲームの利用時間は守れていますか （６月）

（１０月）

令和元年１２月２５日 

保護者の皆様 

江戸川区立松江小学校 

校長  木村 紀朗 

共育アンケート集計のお知らせ  

  

１０月の学校公開では多くの保護者、地域の皆様にご参観いただきましてありがとうございました。また、

アンケートにも丁寧に答えていただきありがとうございました。 

アンケートの各項目の集計をいたしましたのでご覧ください。アンケート結果を学校として真摯に受け止

めて改善を図り、学校教育の充実に努めていきたいと思います。 

 

小中連携スタンダードについての質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果から 

・起床、就寝の時刻については、ほとんどのお子さんが規則正しくできているようです。ただ、前回のアンケートに比べ、

「どちらかといえばそう思わない」「そう思わない」と回答された方が増えています。最近では、朝晩の冷え込みも厳しく

なり、起床、就寝の時刻が乱れがちですので、決まった時刻での起床、就寝を心掛けてください。 

・ご家庭での挨拶を多く交わしている様子が見られます。学校でも、特に朝の挨拶の徹底を図って繰り返し指導していると

ころです。少しずつ成果が見られるようになってきていますので継続して指導していきます。 

・家庭学習は毎日１０分×学年以上取り組めるように推奨しています。多くのお子さんが家庭学習の時間を確保できている

ようですが、家庭学習への取組が十分でないお子さんもいるようです。毎日、学習する習慣が身に付くように指導して参

りますのでご協力をお願いいたします。 

・３７％のお子さんが、携帯電話やスマートフォン、ゲーム機の使用についてのきまりを守れていないという結果になりま

した。前回の結果と比べて、６ポイント増加しています。携帯電話やタブレットなどを所持しているお子さんが増えてき

ていることにも起因しているように感じます。最近も繰り返しメディアで取り上げられているように、インターネットを

安易に使用したことにより、子どもたちが事件やトラブルに巻き込まれるケースが増えてきています。今一度、ご家庭で

もきまりを再確認し、事件やトラブルに巻き込まれないようにしてください。 

 

そう思う  どちらかと言えばそう思う  どちらかと言えばそう思わない  そう思わない  わからない 

 

※数字はパーセント 
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6 ご家庭で読書する習慣は身に付いていますか。 （６月）

（１０月）

7 宿題を毎日欠かさずに取り組むことができていますか。 （６月）

（１０月）

8 運動する習慣は身に付いていますか。 （６月）

（１０月）
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9 教師は、分かりやすい授業を行っていますか。 (６月）

（１０月）

10 教師は、子供たちに温かく関わっていますか。（６月）

（１０月）

11 だれでも安心して授業に取り組めるような工夫をしていますか。（６月）

（１０月）

12 整理整頓され、学習しやすい環境が整えられていますか。（６月）

（１０月）

お子さんのご家庭での学習や読書、運動の取組についての質問 

 

 

 

 

 

 

 

結果から 

・読書習慣が身に付いているお子さんが前回に比べて減少しています。天候によって外で遊べない日もありますので、そう

したときに積極的に読書に親しめるように、読書指導の充実を図ってまいります。 

・宿題については、多くのお子さんが欠かさずに取り組んでいるという結果になりました。ただ、前回に比べて取り組めて

いないというお子さんも６ポイント増えておりますので、ご家庭での声掛けや丸付けなどのご協力を引き続きお願いいた

します。 

・運動習慣については、気温が低い日が多くなったからか、運動習慣が身に付いていると回答された方が４ポイント減少し

ました。なわとびアタックやマラソンアタックなどの機会を活用して、継続して運動に取り組めるようにしていきます。 

 

教師の指導ついての質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果から 

・教師はおおむね分かりやすい授業を行っているという評価をいただきました。お子さん一人一人が「わかった」「できた」

という経験が毎時間できるように、授業を構成していきます。 

・教師は子供たちと温かく関わっているという評価をいただきました。一人一人のお子さんを大切に育てていくために、日々

の関わりを大切にしていきます。 

・板書や話し方、教室の整頓など、学習環境については多くの方に良いという評価をいただきました。松江スタンダードを

さらに徹底できるように学校全体で指導を充実させていきます。 
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13 学校便りやホームページ等で、本校の教育活動を発信していますが、それ

らを通して本校の取組を理解されていますか。（６月）

（１０月）

14  教師やスクールカウンセラーによる支援などは、お子さんは安心して学校

に通えるために有効ですか。（６月）

（１０月）

学校の環境や情報についての質問 

 

 

 

 

 

 

 

 

結果から 

・ホームページの更新率の向上を目指して取り組んでいて、お子さんの学校生活の様子が日々お伝えできるようにしていま

す。多くの方に閲覧していただいているようで、取組を理解していただいている方が増加しています。学校便りやホーム

ページを活用して、本校の教育活動をお伝えできるようにさらに工夫していきます。 

・全てのお子さんが安心して通える学校を実現できるように、スクールカウンセラーとの連携を密にして一人一人に寄り添

うことができるようにしていきます。 

 

 

 

保護者の方のご意見より 

・学校での歯磨き指導が始まって、歯磨きの習慣が身に付いてくれることを期待しています。 

 →江戸川区内全小学校で歯磨きの取組が開始されました。お子さんの歯磨きの習慣が身に付くように、毎日の歯磨き指導

を充実させてまいります。 

 

・外国語やパソコンを使っての学習が見られてよかった。 

 →外国語については３．４年生が年間３５時間実施、５．６年生が年間７０時間の実施となっています。ALTと連携して

授業を計画しております。また、パソコンを使った学習は各教科で行われています。意図的・計画的に実施できるよう

に努めています。 

  お子さんが、様々な力を身に付けられるように、より一層指導を充実していきます。 

 

 

次回の学校公開は、 

２月１５日（土）を予定しており

ます。 

ご参観よろしくお願いします。 


